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Csapadékvíz elvezetése Egeraracsa Községben 

 

 
Egeraracsa Község Önkormányzata a TOP-2.1.3-16 „Települési környezetvédelmi 

infrastruktúrafejlesztések” című felhívás kapcsán benyújtott pályázata pozitív elbírálású 

eredménnyel zárt. 

A Támogató döntése alapján 59,91 millió forint visszanem térítendő támogatásban részesült. 

A projekt tervezett befejezése: 2023.09.30. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

 

 
Jelen projekt célja Egeraracsa településen a kapcsolódó mellékutak csapadékvíz elvezető 
rendszereinek felújítása, oldalárkainak rekonstrukciója. 
A csapadékvíz elvezetési problémák megoldását két pályázat keretében, két ütemben szeretné az 
önkormányzat megvalósítani. Az első körben az „Egeraracsa, belterületi csapadékvíz elvezetése” című 
projektben a településen áthaladó fő útszakasz, az Ady Endre utca - Fő utca vízelvezető árkainak 
felújítására kerül sor. A beadott nyertes pályázat esetén a támogatói szerződést követően hamarosan 
kezdődhet a kivitelezés. Az Ady Endre utca - Fő utca vízelvezetésének rekonstrukciója közvetlen 
szükséges volt, de teljes egészében nem oldotta meg a problémákat, a kapcsolódó mellékutak 



vízelvezető rendszerei is elavultak, jelentős károkat okozva az ott élőknek. Jelen pályázatban tehát az 
Ady Endre utcától délre található Új utcai, Petőfi Sándor utcai és Újhegyi utcai vízelvezető árkok, 
folyókák kerülnek rekonstrukcióra. 

 

A levezető árokrendszerek tisztításával a folyamatos belterületi vízügyi probléma megoldása, ezzel a 
nagyobb csapadékok során előforduló gazdasági káresemények megszüntetése a cél. 
 
 

Kataszteri helyszínrajz - részlet 
 
 
A tervezéssel érintett terület a Bárándi-patak vízgyűjtőjén található. A település a patak  

 
 
 

mentén a védett domboldalon helyezkedik el, párhuzamosan a patak mederrel. A csapadékvizek 
végbefogadója ez a patak. 

A Bárándi-patak keresztmetszeti szempontból megfelelő állapotban van, az ide érkező vizek 
befogadására és elvezetésére képes. A patak kezelője a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság. 
A lefolyó csapadékvizek, és az útburkolati vizek a levezető árkokba gyűlnek össze, majd a Bárándi 
patakba jutnak. Az útárok jelenleg olyan állapotban van, hogy a vízelvezetésre részben keresztmetszeti 
hiányosságai, hossz-szelvényi hiányosságai, másrészt a kiépített kapubehajtók állapota miatt nem 
alkalmas. A településen jelentkező vízügyi problémák ebből a sajátosságból adódnak, a lakóépületek 
állagát veszélyezteti. 
A második ütemben érintett területek is Egeraracsa Község közigazgatási területén helyezkednek el. A 
beavatkozások Egeraracsa, 134, 185, 212, 250, 251, 244, 05 és 021/2, hrsz-ú területeket érinti. 

 

 


